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CVE: BOCCL-08-016274

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004286-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a actuaciones en el Proyecto de la Ciudad del Medio Ambiente 
en la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/004286, relativa a actuaciones en el 
Proyecto de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0804286, formulada por D.ª Esther Pérez 
Pérez, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a legalización del Proyecto de la Ciudad del Medio Ambiente.

La Junta de Castilla y León, a través de la Sociedad Pública de Infraestructuras y 
Medio Ambiente de Castilla y León, ha elaborado un nuevo proyecto, modificación del anterior, 
en el que se reduce el número de edificios construidos, de forma que se cumpla el requisito 
de altura de la construcción en el sentido interpretado por el Tribunal Superior de Justicia de 
Castilla y León en sentencia número 162/2013 de la Sala de lo Contencioso-Administrativo 
de 3 de mayo de 2013, por la que se revoca la dictada por el Juzgado de lo Contencioso-
Administrativo de Soria y se declara no conforme a derecho la licencia de obras de 13 de 
septiembre de 2013 otorgada por el Ayuntamiento de Garray (Soria), para la construcción del 
Edificio Institucional de la Ciudad del Medio Ambiente “Cúpula de la Energía”.

Con este nuevo proyecto modificado se ha solicitado nueva licencia urbanística y 
ambiental al Ayuntamiento de Garray (Soria) dando de esta manera inicio al procedimiento de 
restauración de la legalidad previsto en el artículo 113, punto 1, apartado b) de la Ley 5/1999, 
de Urbanismo de Castilla y León y en el artículo 341, punto 1, apartado b) del Decreto 22/2004, 
del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León.

Valladolid, 18 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004288-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a uso de los edificios de la Cúpula de la Energía en la Ciudad 
del Medio Ambiente en la provincia de Soria, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/004288, relativa a uso de los edificios 
de la Cúpula de la Energía en la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0804288, formulada por D.ª Esther Pérez 
Pérez, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de la Cortes de 
Castilla y León, relativa a uso de los edificios de la Cúpula de la Energía de la Ciudad del 
Medio Ambiente de Soria.

De acuerdo con el proyecto de Edificio Institucional de la Ciudad del Medio 
Ambiente, en los sectores 1, 2 y 3 de la Cúpula de la Energía se localiza el área de 
innovación empresarial y de administración y usos comunes, en los sectores 4 y 5 el área 
de formación y congresos y en lo sectores 6 y 7 el área expositiva.

Los sectores 1 y 3 contarán con oficinas de tamaños diversos, incubadoras de 
empresas, clusters e iniciativas empresariales precompetitivas.

En el sector 2 se prevé la ubicación de las oficinas del Consorcio para la 
promoción, desarrollo y gestión de la Ciudad del Medio Ambiente, el Centro de control, 
vigilancia, detección y seguimiento de incendios forestales, el Centro de control de 
accesos, vigilancia y seguridad del conjunto de la Cúpula de la Energía y el Centro de 
mantenimiento.

Los sectores 4 y 5 alojarán, respectivamente, el Centro de Congresos y el Centro 
Superior de Formación del Profesorado.
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Los sectores 6 y 7 alojarán, respectivamente, una zona de información sobre las 
Cúpulas del Duero y difusión del conocimiento a través de una exposición permanente, 
y una zona de promoción y comercialización a través de una feria abierta, incluyendo un 
restaurante panorámico en la última planta.

Valladolid, 3 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004290-03 y PE/004293-03
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita formuladas por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/004290 y PE/004293, 
que se relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de 
junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ RELATIVA A

004290 Estado de ejecución y servicios del suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente 
en la provincia de Soria.

004293 Fecha de disponibilidad del suelo industrial y tecnológico en la Ciudad del Medio Ambiente en la 
provincia de Soria.

Contestación a las Preguntas Escritas número 0804290 y 0804293, formuladas por 
D.ª Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de 
las Cortes de Castilla y León, relativas a suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del 
Medio Ambiente de Soria.

Las obras de ejecución del Sector 2 de la Ciudad del Medio Ambiente se 
encuentran prácticamente finalizadas, pendientes de remates y recepción, excepto 
jardinería que se completará en otoño-invierno, contando con servicios de: agua potable, 
bruta, pluviales y residuales, electricidad en media y baja tensión, red de evacuación 
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eléctrica, alumbrado público, acometida de calefacción y ACS procedente de planta de 
biomasa, viales y aparcamientos, estando prevista la disponibilidad de suelo industrial en 
octubre de este año.

Valladolid, 3 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004305-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D.ª María Fernanda 
Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a análisis del 
flujo de viajeros de las líneas de autobús Burgos-Soria y Salas de los 
Infantes-Aranda de Duero, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, 
PE/004305, relativa a análisis del flujo de viajeros de las líneas de autobús Burgos-Soria y Salas 
de los Infantes-Aranda de Duero, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de 
junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0804305 formulada por D.ª M.ª Fernanda 
Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a las líneas de autobús 
Burgos-Soria y Salas de los Infantes-Aranda de Duero.

Las líneas de transporte público regular de viajeros por carretera Burgos-Soria 
y Salas de los Infantes-Aranda de Duero, se han visto afectadas por el proceso de 
reordenación del servicio de transporte público regular de viajeros que la Administración 
Regional está realizando en la Comunidad con el fin de seguir garantizando la prestación 
de este servicio, puesta en peligro por la limitación de los recursos públicos disponibles 
derivada de la situación de crisis económica.

La reordenación de los servicios de estas dos líneas ha afectado únicamente 
a las expediciones ampliadas voluntariamente por el concesionario, buscando con 
ello la máxima eficiencia en la gestión de los recursos disponibles ante la inexistencia 
de presupuesto suficiente para atender los déficits generados por las “Obligaciones 
de Servicio Público” impuestas por parte de la Administración al operador, ya que la 
Administración está obligada legalmente a mantener el equilibrio económico de las 
concesiones.
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Una vez realizado este reajuste, la Consejería de Fomento y Medio Ambiente ha 
seguido trabajando para mejorar las condiciones en las que se presta el servicio, para 
lo que se han mantenido diversas reuniones, en los Servicios Territoriales de Fomento 
y en la Dirección General de Transportes, con los representantes de los usuarios de 
estas líneas de autobús y con las empresas concesionarias, valorando peticiones y 
necesidades de transporte de los ciudadanos y atendiendo a criterios objetivos como 
el nivel de ocupación, tratando de mejorar el nivel de servicios de transporte público. 
Como consecuencia de estos trabajos, las empresas concesionarias de las líneas han 
procedido a la reposición de algunos de los servicios, los que ha sido posible dentro de 
las limitaciones presupuestarias existentes, manteniendo el equilibrio económico de las 
concesiones.

Ello no obstante, puesto que las medidas de reajuste tienen un carácter coyuntural, 
respondiendo a una situación de grave limitación presupuestaria, la Consejería de 
Fomento y Medio Ambiente seguirá trabajando para ofrecer en estas líneas el mejor 
servicio posible a los ciudadanos dentro de la disponibilidad presupuestaria existente en 
cada momento para hacer frente a los déficits de explotación.

Valladolid, 3 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004323-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González, relativa a empresas concesionarias de rutas de transporte 
público de viajeros por carretera en Castilla y León, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/004323, relativa a 
empresas concesionarias de rutas de transporte público de viajeros por carretera en Castilla y 
León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0804323 formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de 
las Cortes de Castilla y León, relativa a empresas concesionarias de rutas de transporte 
público de viajeros por carretera en Castilla y León.

Castilla y León cuenta con 276 concesiones de transporte público de viajeros por 
carretera, en las que se integran las más de 2.200 rutas regulares que discurren por las 
nueve provincias de la Comunidad. Estas concesiones son atendidas por 147 empresas 
de transporte, titulares de las correspondientes concesiones, que dan servicio a una 
media mensual superior al millón de viajeros.

El 90% de las concesiones son deficitarias por lo que, para garantizar la prestación 
de este servicio público, la Junta de Castilla y León publica anualmente la convocatoria 
de subvenciones al transporte deficitario, que los últimos 3 años ha ascendido a más 
de 40 millones de euros, de los que más de 11 millones corresponden al ejercicio 2010, 
16 millones al 2011 y 13 millones al 2012.

Valladolid, 13 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004336-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a postura 
de la Consejería de Cultura y Turismo en relación con la desaparición 
del grabado rupestre de la dehesa de Garoza, en Muñogalindo (Ávila), 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D.ª María Mercedes Martín 
Juárez, PE/004336, relativa a postura de la Consejería de Cultura y Turismo en relación con la 
desaparición del grabado rupestre de la dehesa de Garoza, en Muñogalindo (Ávila), publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804336, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y Dña. Mercedes Martín Juárez, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la desaparición del grabado rupestre de la 
dehesa de Garoza, en Muñogalindo (Ávila).

Con motivo de una revisión de las fichas del inventario arqueológico de la 
provincia de Ávila que a finales del año 2008 lleva a cabo el Servicio Territorial de Cultura, 
se tiene conocimiento del cambio de ubicación del grabado rupestre de la finca conocida 
como “Dehesa de Garoza” en la localidad de Muñogalindo (Ávila). Desde ese momento, 
se realizaron las gestiones precisas para determinar la ubicación exacta del mismo, que 
fue determinada a principios del año 2012 gracias a la colaboración de la Guardia Civil.

Desde el Servicio Territorial de Cultura se ha comunicado tanto al propietario de 
la finca donde se ubica actualmente el grabado, como al Ayuntamiento de Muñogalindo, 
la necesidad de solicitar de forma previa autorización para cualquier desplazamiento del 
mismo.
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El Servicio Territorial de Cultura ha requerido al propietario de la finca donde se 
ubica actualmente el grabado que reponga el mismo al lugar original, tal como acordó la 
Comisión Territorial de Patrimonio Cultural de Ávila en sesión de 4 de mayo de 2012.

Valladolid, 11 de septiembre de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004373-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Leonisa Ull Laita, 
relativa a ramal ferroviario de servicio al polígono industrial de Prado 
Marina de Aranda de Duero (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Leonisa Ull Laita, PE/004373, relativa a ramal ferroviario 
de servicio al polígono industrial de Prado Marina de Aranda de Duero (Burgos), publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 08004373, formulada por D.ª Leonisa Ull Laita, 
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Castilla y 
León, relativa a cuándo comenzará a funcionar el ramal ferroviario que dará servicio al 
polígono industrial Prado Marina, en Aranda de Duero.

La ejecución del ramal ferroviario que dará servicio al polígono industrial Prado 
Marina está condicionada a la resolución de las cuestiones técnicas y jurídicas derivadas 
de las relaciones que se mantienen sobre la línea de ADIF y atendiendo al resultado del 
estudio de viabilidad de la línea Madrid - Aranda - Burgos encargado por el Ministerio de 
Fomento.

Valladolid, 18 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004377-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a número de donantes a la Fundación Siglo de la 
Consejería de Cultura y Turismo, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/004377, relativa a número 
de donantes a la Fundación Siglo de la Consejería de Cultura y Turismo, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804377, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a número de donantes a la Fundación Siglo de la Consejería de Cultura y 
Turismo.

Se advierte de la singularidad que esta documentación puede revestir por contener 
datos de carácter personal para los que la normativa vigente en materia de protección de 
datos exige la implantación de medidas de seguridad. Por lo tanto, en aplicación de dicha 
normativa, será responsabilidad del cesionario de esos datos tanto la adopción de las 
correspondientes medidas de seguridad de los mismos, como el cumplimiento exacto de 
la finalidad y del uso para los que se han cedido.

Asimismo se hace constar que, en virtud de la Ley Orgánica 15/1999, de 
13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y su reglamento 
de desarrollo aprobado por el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, los 
datos de carácter personal objeto de tratamiento no podrán usarse para finalidades 
incompatibles con aquellas para las que los datos hubieran sido recogidos, y que aquel 
a quien se comuniquen los datos de carácter personal se obliga, por el solo hecho de la 
comunicación, a la observancia de las disposiciones de la Ley Orgánica de Protección de 
Datos de Carácter Personal.
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La relación de personas físicas y jurídicas que han realizado donaciones a favor 
de la Fundación Siglo, para el Turismo y las Artes de Castilla y León, desde el año 2007 
hasta el 31 de diciembre de 2012, es la que se indica a continuación.

Es preciso señalar que a partir del año 2012 las donaciones realizadas 
corresponden a las aportaciones realizadas por los Amigos del Museo de la Evolución 
Humana y los Amigos del Museo de Arte Contemporáneo de Castilla y León.
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Valladolid, 6 de septiembre de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004407-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a rehabilitación de la iglesia de Abezames (Zamora), 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 15 de 
julio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/004407, relativa a rehabilitación 
de la iglesia de Abezames (Zamora), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 269, de 
15 de julio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de septiembre de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0804407, formulada por D. José Ignacio 
Martín Benito Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes 
de Castilla y León, relativa a rehabilitación de la iglesia de Abezames (Zamora).

La intervención de la Consejería de Fomento y Medio Ambiente en relación a la 
rehabilitación de la iglesia de Abezames está condicionada a la oportuna disponibilidad 
presupuestaria.

Valladolid, 3 de septiembre de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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